
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS 

XXI PREMIOS ENVERO 

SOBRE UN TOTAL DE 270 ENCUESTADOS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57%
19%

10%

3%
11%

Provincia de Procedencia

Burgos

Madrid

Valladollid

Palencia

Otras Provincias

6 %

22%

30%

26%

16%

Edad

De 70 a 60

De 60 a 50

De 50 a 40

De 40 a 30

De 30 a 20



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49%51%

Sexo

Mujer

Hombre

18%

14%

19%

49%

¿Cuántas veces ha participado en los 
Premios Envero?

4 Veces

3 Veces

2 Veces

1ª Vez



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28%

7%

13%

52%

¿Cómo tuvo conocimiento del evento?

Ediciones Anteriores

Prensa

Redes Sociales

Amigos

46%

47%

6%

1%

¿Cómo califica la experiencia?

Excelente

Muy Bien

Bien

Regular



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

55%

14%

22%

7%

2%

¿Cómo califica la Organización?

Excelente

Muy Bien

Bien

Regular

Mal

26%

31%

28%

10%

5%

¿Cómo califica el asesoramiento?

Excelente

Muy Bien

Bien

Regular

Mal



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21%

43%

25%

10%

1%

¿Cómo califica los vinos?

Excelentes

Muy Buenos

Bien

Regular

Mal

51%
41%

8%

¿Aprovechó el evento para visitar la ciudad?

Es de Aranda

Si

No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86%

14%

¿Qué porcentaje de participantes aprovechó 
el evento para conocer Aranda de Duero?

Si

No

17% 4%

3%

76%

¿Cómo califica el servicio de guardería?

Excelente

Muy bien

Bien

NSNC



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

4%

4%

78%

¿Cómo califica el servicio de visitas guiadas?

Excelente

Muy bien

Bien

NSNC

33%

19%18%
2%

2%

26%

¿Cómo califica a Envero Fest?

Excelente

Muy Bien

Bien

Regular

Mal

NSNC



 

  

 

 


